



NEWS

7月29日，2020年
立即发布

圣马特奥县已被添加到加州新冠病毒（COVID-19）监察名单中，为可能更多的业务关闭做准备

在接下来的三天内，只要圣马特奥县仍在名单中，该县将积极与州政府合作沟通，同时密切监视感染率。根据14天的滚动平均值，今天该县的病例率是每10万人口中有110.4例阳性病例。加州列入监测名单的门槛是每10万人中，有100例成阳性。圣马特奥县卫生局（San Mateo County Health）继续与医院就其能力和急诊计划密切合作。

为期三天的密切监测从今天开始，这意味着附加的限制将在8月1日星期六凌晨12:01生效。县官员认为，当地病例率不会在星期六前降低，并敦促企业和社区现在做好准备附加限制。

根据州指导方针，以下行业或活动必须关闭，除非可以将其修改为在室外或通过自取（Pick-up）经营：

- 健身房和健身中心
- 礼拜场所和文化仪式，例如婚礼和葬礼
- 非关键基础设施部门的办公室
- 个人护理服务，例如美甲沙龙和身体打蜡
- 美发沙龙和理发店
- 购物广场

7月17日，州长纽森（Gavin Newsom）宣布，监察名单上的县，县内学校将不允许举行课堂内教学。但是，小学学区可以要求卫生官员发布卫生令，以免除这一限制。县必须连续14天不在名单之列，然后学校才能重新开放面对面教学。

圣马特奥县县经理 Mike Callagy 说：“伴随感染率接近州的病案率阈值，我们已经预测到会被列入监察名单。很明显，新冠病毒继续在我们的社区和湾区传播。至关重要的是，我们所有人都必须竭尽所能地佩戴口罩，洗手，避免聚会，只有这样才能减慢传播速度并最终停止蔓延。个人行为可以带来巨大的改变。”

州政府并未提供有关何时可以取消限制的指南。您可以在这里找到该州的其他信息：

<https://covid19.ca.gov/roadmap-counties/>

了解有关圣马特奥县如何应对 COVID-19，请访问 www.smcgov.org。